

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

від 01.04.2021р.

№ 135

Про проведення I та II етапів
обласної учнівської олімпіади з курсу
«Основи християнської етики»:
«Як ти знаєш Біблію?» у 2021 року

На виконання регіональної цільової програми «Духовне життя» на 2021 рік, затвердженої Івано-Франківської обласною радою від 25.09.2020р. № 1567-37/2020, наказу департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 12.03.2021р. №57 «Про проведення обласної учнівської «Як ти знаєш Біблію?» у 2021 році» та з метою популяризації предмета «Основи християнської етики», формування в учнів високоморальних якостей, патріотичної і громадянської свідомості

НАКАЗУЮ:

1. Провести 08.04.2021 року I (шкільний) етап обласної учнівської олімпіади з курсу «Основи християнської етики»: «Як ти знаєш Біблію?» серед учнів 5-11 класів.
2. Провести 14.04.2021 року II (міський) етап обласної учнівської олімпіади з курсу «Основи християнської етики»: «Як ти знаєш Біблію?» серед учнів 5-11 класів
3. Затвердити оргкомітет та журі учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?» (додатки 1, 2).
4. Затвердити методичні рекомендації про проведення I та II етапів обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?» (додаток 4)
5. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
 - 5.1. Забезпечити проведення I (шкільного етапу) обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?» та подати звіт про проведення до 12.04.2021 року на електронну адресу: nadia.tsuper@gmail.com за формою (додаток 3).

- 5.2. Забезпечити до 12.04.2021р. реєстрацію учнів, переможців I (шкільного етапу), у II (міському) етапі обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?» за посиланням: <https://forms.gle/bCxfY8Hv2y8YC6of6>
- 5.3. Забезпечити участь зареєстрованих учнів в II (міському) етапі учнівської олімпіади за посиланням, що надійде на електронні адреси, зазначені в реєстрації, в день проведення олімпіади.
- 5.4. Ознайомити учасників із правилами проведення олімпіади та довести до їх відома, що при виконанні завдань забороняється користуватися довідниками, засобами комунікації (Інтернет, мобільний телефон тощо).
6. Забезпечити організаційно-методичний супровід проведення I та II етапів обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?» (Н.Цюпер).
7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

Н.Цюпер
535673

Додаток 1
до наказу Департаменту освіти та науки
від 01.04.2021р. № 135

Склад
оргкомітету учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?»

І.Максимчук – директор Департаменту освіти та науки, голова оргкомітету;
О.Савка – в.о. директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників, заступник голови оргкомітету;
Н.Цюпер – консультант ЦПРПП, член оргкомітету;
З.Касіян – консультант ЦПРПП, член оргкомітету.
А.Скакальська – консультант ЦПРПП, член оргкомітету

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

Додаток 2
до наказу Департаменту освіти та науки
від 01.04.2021р. № 135

Склад
журі міського етапу олімпіади «Як ти знаєш Біблію?»

Голова журі – О.Симанчук, учитель Ліцею №20

Члени журі:

Г.Кіт, учитель Ліцею №24
О.Маркусь, учитель Ліцею ім.Р.Шухевича
Г.Листопадова, учитель ЗШ № 4
В.Райковський, учитель ЗШ№16
Л.Лаврук, учитель ЗШ № 18
Р.Андрушевська, учитель Угорницької ЗШ

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

Додаток 3
до наказу Департаменту освіти та науки
від 01.04.12021р. №135

Звіт про проведення I (шкільного) етапу
обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?»

Класи	Кількість учасників	Кількість переможців		
		I	II	III
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				

Зазначте електронний ресурс який використовували.

**Методичні рекомендації
щодо проведення I (шкільного) та II (міського)
етапів обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?»**

I. Загальне.

Учнівська олімпіада «Як ти знаєш Біблію?» проводиться в рамках реалізації регіональної цільової програми «Духовне життя», відповідно до наказу Департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації. Участь в учнівській олімпіаді здійснюється на добровільних засадах.

Метою олімпіади є формування в учнів моральних чеснот та духовних цінностей на основі заохочення до належного вивчення Святого Письма як однієї з умов християнського способу життя.

У процесі проведення олімпіади рекомендуємо звернути увагу на створення добродісної атмосфери для представлення учасниками як знань Святого Письма, так і християнських та загальнолюдських чеснот (дисциплінованості, порядку, самостійного виконання завдань, поваги до себе та інших тощо).

Враховуючи епідеміологічну ситуацію, у проведенні олімпіади організатори керуються рекомендаціями Міністерства освіти та науки України та Головного санітарного лікаря України.

II. Формат проведення.

Олімпіада у 2021 році проводиться в онлайн-форматі, усі учасники працюють дистанційно.

Олімпіада проводиться в три етапи: I (шкільний) етап серед учнів 5-11 класів закладу освіти, II (міський) етап серед переможців шкільного етапу, III етап обласного рівня серед переможців міського етапу.

I (шкільний) етап учнівської олімпіади заклад освіти організовує самостійно, вибираючи зручний формат електронного ресурсу, забезпечуючи доступ учнів та академічну добродісність виконання завдань. За результатами проведення формується звіт, який надсилається закладом в Департамент освіти та науки.

Завдання I (шкільного) етапу надсилаються Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради на електронні адреси закладу освіти в день проведення олімпіади.

Завдання II (міського) етапу учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?» будуть виконуватися у тестовому форматі:

- 5–7 класи – до 20 тестових завдань;
- 8-9 класи – до 20-25 тестових завдань, два рівні;
- 10–11 класи – до 30 тестових завдань, три рівні.

Рівні тестових завдань передбачають: перший рівень – завдання з вибором однієї відповіді; другий рівень – завдання з вибором декількох відповідей, третій рівень – завдання на відповідності.

Тестові завдання міститимуть одне власне висловлювання – аналіз життєвої ситуації, що передбачає міркування невеликого обсягу та аргументи до нього.

Основою змісту завдань - є Біблія та інші християнські джерела, які не суперечать Святому Письму та узгоджуються із програмовими вимогами курсу “Основи християнської етики”, тестові завдання вищих рівнів можуть передбачати інтегрований біблійний зміст із навчальним матеріалом інших освітніх галузей.

Передумовою участі в II (міському) етапі є перемога на шкільному рівні та попередня реєстрація учасників-переможців, по одному представнику від кожної паралелі 5-11 класів.

Реєстрація учасників за посиланням <https://forms.gle/bCxfY8Hv2y8YC6of6> буде доступна до 12.04.2021 року включно.

З метою забезпечення належної реєстрації учасників II (міського) етапу рекомендуємо визначити координатором від закладу учителя курсу «Основи християнської етики».

Тестові завдання буде створено в Google формі. Посилання на завдання надійдуть в день проведення (14.04.2021р.) на електронні адреси учасників II (міського) етапу, зазначені при реєстрації.

Безпосереднє виконання тестів обмежене часом, тестові завдання будуть доступні з 10.00 год. упродовж 45 хвилин.

Після завершення визначеного часу – доступ до тесту буде припинено. Загальна кількість балів за тести, а також принципи їхнього підрахунку в кожній із паралелей, розраховується, враховуючи різні рівні складності тестових завдань.

- правильно вирішене завдання першого рівня – один бал;
- правильно вирішене завдання другого рівня – два бали;
- правильно вирішене завдання третього рівня – три бали.
- власне висловлювання – 1-10 балів.

Членами журі на основі аналізу тестових балів та оцінювання власних висловлювань підводяться підсумки, визначаються переможці II (міського) етапу та формується команда учасників III етапу обласної учнівської олімпіади.

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук